

**Kategorija:** Analne Kupe

## Analna kupa na naduvavanje

**Šifra proizvoda:** MALESA0013

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neograničenog uživanja i istražite nove dimenzije zadovoljstva sa našim vrhunskim **analnim čepom na naduvavanje**. Ovaj jedinstveni proizvod je idealan za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke, bilo da je reč o solo igrama ili zajedničkim trenucima sa partnerom. Njegov pažljivo osmišljen dizajn garantuje udobnost i sigurnost, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje bez brige.

Izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, naš **analni čep** dolazi u klasičnoj crnoj boji, što ga čini savršeno elegantnim dodatkom vašem erotskom arsenalu. Njegova jednostavna forma ne samo da izgleda sjajno, već je i izuzetno lak za čišćenje, što vam omogućava bezbrižno uživanje nakon svake upotrebe. Vakuumska postolja osigurava stabilnost, tako da možete biti sigurni da ćete uživati u svakom trenutku bez straha od eventualnih neprijatnosti.

Inovativan i ergonomski dizajn našeg **analnog čepa** pruža besprekornu prilagodljivost različitim potrebama i željama. Bez obzira na to da li ste iskusni ili ste tek na početku svog putovanja u svet analne stimulacije, ovaj proizvod je savršen izbor za vas. Njegova diskretna veličina od 15 cm dužine i 3,5 cm prečnika čini ga pogodnim za korisnike svih nivoa iskustva. Težine samo 0.26 kg, lako ga možete poneti sa sobom, što ga čini savršenim saputnikom za putovanja.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **analnog čepa na naduvavanje** je njegov higijenski i antialergijski materijal. Napravljen bez ftalata, ovaj čep je siguran za dugotrajnu upotrebu i pruža potpuni osećaj sigurnosti. Osim što je neporozan i bez mirisa, ovaj proizvod je dizajniran sa pažnjom prema vašem zdravlju i udobnosti. Uverite se ???? kako savršena kombinacija kvaliteta i dizajna može unaprediti vaše intimno iskustvo.

Zamislite trenutke kada se potpuno opušate, istražujući sopstvene granice uživanja. Naš **analni čep** će sa lakoćom postati vaše omiljeno oruđe za zadovoljstvo. Učinite svaki trenutak posebim,

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

bilo da ste sami ili u društvu. Požurite i iskoračite iz svog svakodnevnog okruženja uživajući u nezaboravnoj avanturi koju ćete teško zaboraviti.

Naručite svoj **analni čep na naduvavanje** još danas u našoj online prodavnici i iskusite snagu maksimalnog uživanja. Garantujemo diskreciju i brzu dostavu direktno na vašu adresu. Pripremite se da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva koje će vas ispuniti i osloboditi. Ne propustite ovu priliku da unapredite svoje erotske trenutke. Povedite se instinktom i investirajte u svoju sreću. Vreme je da doživite ono što zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa na naduvavanje MALESA0013
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Malesation
Boja:	Crna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	4041937113049
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------